ПРОТОКОЛ                                                                                              заседания общественного жюри                                                                        XII городского краеведческого конкурса                                                           «Знай и люби родной Владимир!»                                                                      от 29 июля 2011 года

1. В конкурсе приняли участие учащиеся 20 общеобразовательных школ

(№№ 2, 7, 10, 17, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39)и двух учреждений начального профессионального образования (профессиональные лицеи №№ 9 и 39); воспитанники историко-краеведческого объединения «Сороконожка» Дворца детского и юношеского творчества (ДДЮТ); студенты учреждения среднего профессионального образования (базовый медицинский колледж) и  четырех ВУЗов (ВлГУ, ВГГУ, ВЮИ, РАНХиГС) города; их преподаватели. Работы по отдельным вопросам конкурса представили и жители города.

2. По результатам оценки ответов на 15 вопросов конкурса призовые

места в номинациях конкурса распределились следующим образом:

Номинация «МОЛОДЕЖНАЯ» (1)                                                                                     1-е и 2-е места не присуждать.

 3-е место:

· ЖАВОРОНКОВ Роберт, историко-краеведческое объединение «Сороконожка» Дворца детского и юношеского творчества (ДДЮТ), 11-й класс МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 19» Рук. ЧИСТЯКОВА Ирина Капитоновна.                                                                                   Поощрительные призы (4):

· РЫЖОВА Анна, 7-й класс 

МОУ «Лингвистическая гимназия № 23 им. А.Г. Столетова» «ЭКСКУРСИЯ НА троллейбусе по маршруту № 1(1952 г.» Рук. СОЛОВЬЕВА Ю.М.

· СЕВЕРЬЯНОВА Александра, 8-й класс 

МОУ «Лингвистическая гимназия № 23 им. А.Г. Столетова» «ПЕРЕХОД ПРЕДПРИЯТИЙ г. ВЛАДИМИРА НА ВЫПУСК МИРНОЙ ПРОДУКЦИИ (1945-1954 гг.)» 

Рук. СОЛОВЬЕВА Юлия Михайловна.

· ШАХАНОВА Александра, 8-й класс 

     МОУ «Лингвистическая гимназия № 23 им. А.Г. Столетова»

     «НОМЕРНЫЕ ЗАКЛЮЧЕННЫЕ ВЛАДИМИРСКОЙ ТЮРЬМЫ

     (1940-1950 гг.» Рук. СОЛОВЬЕВА Юлия Михайловна.

· СЕРГЕЕВ Артем, 8-й класс 

     МОУ «Лингвистическая гимназия № 23 им. А.Г. Столетова»

     «ТРУДОВАЯ ДИНАСТИЯ СЕРГЕЕВЫХ НА «ТОЧМАШЕ»

     Рук. СОЛОВЬЕВА Юлия Михайловна.

Номинация «ШКОЛЬНЫЕ КОМАНДЫ»                                                                             (8-9-е классы) (2)                                                                                                                   1-е место:

· 8-е классы МОУ «Средняя образовательная школа № 39» (9 уч.) Краеведческий кружок «Летопись родного края»                                                 Рук. САВЧИНА Валентина Николаевна.  

· 9-й класс МОУ «Средняя образовательная школа № 22» (6 уч.)                             Рук. ЕРЕМИЧЕВА Марина Александровна,                                            научный консультант ЧИСТЯКОВА Ирина Капитоновна

2-е и 3-е места не присуждать.

Поощрительные призы:

а) школьные команды (5): 

· 9-10-е классы МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 7» (13 уч.)  Рук. ГУДКОВА Ольга Яковлевна.

· 7-й класс МОУ «Лицей № 17» (4 уч.)                                                                 Рук. ГАЛКИНА Галина Николаевна.

· 9-й класс МОУ «Лицей № 17» (2 уч.)                                                                 Рук. ГАЛКИНА Галина Николаевна.

· 9-10-е классы МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 21» (8 уч.) Объединение «Патриоты Отечества»                 

Рук. БЕЛОВА Вера Геннадьевна.

· 9-е классы МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 31 

им. Героя Советского Союза С.Д. Василисина» (38 уч.), 

Совет школьного музея

 Рук. ЕРЕМЕНКО Ирина Ивановна.

б) учащийся (1):

· БОГАЧЕВ Сергей, 9-й класс МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 21» «РЕПОРТАЖ ОБ ОТКРЫТИИ ПЕРВОГО ТРОЛЛЕЙБУСШОГО МАРШРУТА» 

Рук. БЕЛОВА Вера Геннадьевна.

Номинация «ШКОЛЬНЫЕ КОМАНДЫ»                                                                     (10-11-е классы) (1)                                                                                                  1-е место:

· 7-11-е классы МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 36» (38 учащихся, 10 учителей)                                                                                  Рук. ЧУГУНОВА Елена Алексеевна.

2-е и 3-е места не присуждать.                                                                        Поощрительные призы:                                                                                                             а) школьные команды (4):

· 10-е классы МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 2 им. Героя Советского Союза И.Е. Жукова» (13 уч.)

         Рук. АЛЕКСЕЕВА Ирина Евгеньевна.

· 11-й класс МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 10» 

(8 уч.) Рук. КВАСОВА Светлана Васильевна.

· 9-10-е классы МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 10» 

(5 уч.) Рук. ВОСКРИВЕНКО Татьяна Васильевна.

· 10-й класс МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 31 

им. Героя Советского Союза С.Д. Василисина» (29 уч.)

 Рук. ПЛАТОНОВА Елена Витальевна. 

б) учащиеся (8):

· СТАРОСТИН Максим, 7-й класс 

МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 36»

«УСЛОВНЫЕ КАРТЫ г. Владимира 1954 г. и 2004 г.»

Рук. СТАРОСТИНА Татьяна Владимировна.

· СМИРНОВА Елизавета, 7-й класс 

МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 36»

«НОВЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ КУЛЬТУРЫ г. Владимира

 (1945-1954 гг.» Рук. КУЗНЕЦОВА Елена Витальевна.

· ЖЕГАЛОВА Ирина, 9-й класс 

МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 36»

«ОЧЕРК ЖУРНАЛИСТА ГАЗЕТЫ «ПРИЗЫВ» 1952 года»

Рук. ЧАПЛЫГИНА Светлана Анатольевна. 

· ТРОФИМОВ Сергей, 9-й класс 

МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 36»

«Владимирский союз художников (1945-1954 гг.»

Рук. ЧУГУНОВА Елена Алексеевна.

· СОЛОВЬЕВА Софья, 10-й класс МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 2 им. Героя Советского Союза 

И.Е. Жукова» «ПЕДАГОГИ И ВЫПУСКНИКИ ШКОЛЫ № 2»

Рук. АЛЕКСЕЕВА Ирина Евгеньевна.

· КУРЦЕВА Анна, 10-й класс МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 2 им. Героя Советского Союза И.Е. Жукова»

«УЧРЕЖДЕНИЯ И РАБОТНИКИ КУЛЬТУРЫ г. ВЛАДИМИРА                     (1945-1954 гг.)» Рук. АЛЕКСЕЕВА Ирина Евгеньевна.

· КИСЕЛЕВА Е., 9-й класс                                                                                             МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 10» 

«ЗА краеведческий поиск»                                                                                                         Рук. ВОСКРИВЕНКО Татьяна Васильевна. 

· ЧЕРНЯШКИНА Яна, 10-й класс                                                                       МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 31 им. Героя Советского Союза С.Д. Василисина» «ПЕШЕХОДНАЯ         ЭКСКУРСИЯ ПО ТРОЛЛЕЙБУСНОМУ МАРШРУТУ № 1 (1952 г.)»                                         Рук. ПЛАТОНОВА Елена Витальевна.

Номинация  «ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ УЧИЛИЩА И ЛИЦЕИ» (2)

1-е, 2-е и 3-е места не присуждать.                                                              Поощрительные призы (2):

· 2-й курс ОГОУ НПО «Профессиональный лицей № 39» (4 уч.) 

Рук. ДУПЛЕНКОВА Лидия Петровна.

· ОГОУ НПО «Профессиональный лицей № 9» (5 уч.)                                              Рук. ЛУКЬЯНОВА Татьяна Владимировна.

Номинация «КОЛЛЕДЖИ» (1)

1-е, 2-е и 3-е места не присуждать.                                                                Поощрительный приз (1):

· ГОУ СПО «Владимирский базовый медицинский колледж» 

Рук. АНТРОПОВА Ольга Дмитриевна.

Номинация «ВУЗЫ» (2)

1-е место:

· Команда «КОКС» (2) -                                                                              Краеведческая Объединенная Команда Студентов: 

- ОРЛОВА Ирина, 2-й курс исторического факультета ВлГУ;                       - КРЮКОВА Яна, 2-й курс филологического факультета ВГГУ

Рук. ЧИСТЯКОВА Ирина Капитоновна.

2-е и 3-е места не присуждать.                                                                      Поощрительные призы (2):

- КРЫЖАНОВСКИЙ Кирилл, 2-й курс Владимирского юридического института ФСИН России,                                                               - ОВЧИННИКОВА Юлия, 2-й курс Владимирского филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы «ТРАКТОРОГРАД: планы и реальность»                                                                                                      Рук. ЧИСТЯКОВА Ирина Капитоновна.

 Номинация «ВЗРОСЛАЯ» (5)

1-е, 2-е и 3-е места не присуждать.                                                               Поощрительные призы  (5):

· ВЛАСОВА Нина Ивановна, заведующая музеем школы № 1                            «ИСТОРИЯ СРЕДНЕЙ ЖЕНСКОЙ ШКОЛЫ № 1 г. (1945-1954 гг.)»

·  ИВАНОВ Олег Владимирович, ветеран труда, старожил города                            (ул. Батурина,  21 кв. 93) «ПЕРВЫЙ ВОИНСКИЙ ОБЕЛИСК                                                                                                                                                                на КНЯЗЬ-ВЛАДИМИРСКОМ КЛАДБИЩЕ» (1946 г.)».

· ЧИСТЯКОВА Ирина Капитоновна, педагог Дворца детского и юношеского творчества «Экскурсия по ПОСЛЕВОЕННому ВЛАДИМИРу (1945-1955 гг.)» Компьютерная презентация.                                                                

· ЧУГУНОВА Елена Алексеевна, учитель истории                                                    МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 36»                                      «ХРОНИКА ГОРОДСКОЙ ЖИЗНИ ВЛАДИМИРА ЗА 1952 год». 

· КОСАРЕВ Александр Сергеевич, учитель физкультуры                                       МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 36»                                  «РАЗВИТИЕ СПОРТА в г. ВЛАДИМИРЕ (1945-1954 гг.)». 

Номинация «СЕМЕЙНАЯ» (1)                                                                                                  1-е место:

· Семья СЕРОВЫХ: Егор, 10-й класс (внук) и Нина Михайловна,                   учитель истории МОУ «Средняя образовательная школа № 37»;

2-е и 3-е места не присуждать.              

Номинация «ОБЛАСТНАЯ»(1)

1-е, 2-е и 3-е места не присуждать.                                                                       Поощрительный приз (1):

· КОЖИКИНА Татьяна Анатольевна,                                              преподаватель истории школы-интерната № 30                                                                  «Послевоенное детство и юность А.М. СЕРГЕЕВА,                        д. ПАУСТОВО Вязниковского района».

3. Признаны (2):

· «АБСОЛЮТНЫМ ПОБЕДИТЕЛЕМ конкурса»

Семья СЕРОВЫХ: Егор, 10-й класс (внук) и Нина Михайловна,                   учитель истории МОУ «Средняя образовательная школа № 37»;

· «ОТКРЫТИЕМ КОНКУРСА»

8-е классы МОУ «Средняя образовательная школа № 39»                         Краеведческий кружок «Летопись родного края»                                                 Рук. САВЧИНА Валентина Николаевна.

4. Общественное жюри конкурса отмечает подвижнический труд преподавателей учебных заведений города по воспитанию юных владимирцев в духе уважения и гордости к воинскому и трудовому подвигу нашего народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. и в послевоенном возрождении г. Владимира: 

- общеобразовательных школ и учреждений доп. образования (14):

СОШ № 22 - ЕРЕМИЧЕВОЙ Марины Александровны;                                       СОШ № 36 - Чугуновой Елены Алексеевны,                                       ИВАНОВОЙ Зинаиды Алексеевны, КАРАСИК Веры Викторовны, КОСАРЕВА Александра Сергеевича, кудряшовой Ирины Викторовны, КУЗНЕЦОВОЙ Елены Витальевны,  МИТЯСОВОЙ Ольги Викторовны,  РЕПП Лилии Викторовны, СТАРОСТИНОЙ Татьяны Владимировны, ЧАПЛЫГИНОЙ Светланы Анатольевны;                                                                       СОШ № 37 - Серовой Нины Михайловны;                                                                  СОШ № 39 - Савчиной Валентине Николаевны;                                           ДДЮТ - Чистяковой Ирины Капитоновны;

профессиональных училищ и лицеев, колледжей (3): 

Медколледж - Антроповой Ольги Дмитриевны;                                               ПЛ № 9 - ЛУКЬЯНОВОЙ Татьяны Владимировны,                                                     ПЛ № 39 - Дупленковой Лидии Петровны. 

5. Жюри конкурса предлагает в 2011/2012 учебном году: 

- по материалам конкурса издать книгу о послевоенном возрождении  г. Владимире поры, 1945-1954 гг. (при поддержке Администрации города и Совета народных депутатов, спонсоров конкурса и Владимиро-Суздальского музея-заповедника); в ней владимирские краеведы и историки обобщат  накопленные за прошедшие годы краеведческие и исторические материалы, а также опыт сохранения исторической памяти в нашем городе;

- к 200-летию Победы России в Отечественной войне 1812 г. утвердить темой 13-го городского краеведческого конкура «Знай и люби родной Владимир!»: «ВЛАДИМИРЦЫ - ГЕРОИ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ 1812-1814 гг. ВЛАДИМИРСКОЕ НАРОДНОЕ ОПОЛЧЕНИЕ».

Сопредседатели                                                                                            общественного жюри конкурса:

Заведующий историческим отделом                                                                 Владимиро-Суздальского                                                                                 музея-заповедника                                                           Н.А. МОРОЗОВ

Председатель Совета                                                                        Владимирского городского                                                                         краеведческого общества                                              М.Г. ПЛЁНКИН   

