ПОЛОЖЕНИЕ

о творческом конкурсе журналистских работ

на лучшее освещение 1-го общегородского КАРНАВАЛА

(г.Владимир, 30 мая 2004 года)


Администрация города Владимир, Союз журналистов Владимирской области и Владимирский некоммерческий благотворительный фонд поддержки творчества детей и молодежи “Талант” объявляют о проведении творческого конкурса журналистских работ на лучшее освещение 1-го общегородского КАРНАВАЛА (г.Владимир, 30 мая 2004 года).


К участию в конкурсе приглашаются профессиональные журналисты и средства массовой информации с публикациями и теле,- радиопрограммами о подготовке и проведении 1-го общегородского КАРНАВАЛА (г. Владимир, 30 мая 2004 года).   


Победителям присуждаются:

- Приз главы города Владимира за лучшую журналистскую работу

- Ценные призы и дипломы Союза журналистов и Ассоциации европейских

карнавальных городов.

- Специальные призы за оригинальное раскрытие темы.

- Победители конкурса награждаются поездкой в составе делегации города Владимира на 10-й Царскосельский Карнавал (г. Санкт-Петербург, 26 июня 2004 года).


Конкурсная комиссия принимает к рассмотрению опубликованные  (вышедшие в теле-, радиоэфир) с 10 апреля по 10 июня 2004 года материалы в любых жанрах посвященных пропаганде карнавальных традиций как важной части культурного наследия, истории карнавального движения, повествующих о подготовке КАРНАВАЛА, самых ярких его участниках и особенностях  проведения. 


Материалы и краткие данные об авторе принимаются в виде опубликованных статей, фоторепортажей или кассет с прошедшими в электронных СМИ материалами до 15 июня 2004 г. в отдел СМИ и связям с общественностью администрации города Владимира (600000, г.Владимир, ул. Горького,36, отдел СМИ) или в Союз журналистов Владимирской области (600000, г.Владимир, ул.Офицерская, д.33-а).

Справки по телефонам: (0922) 23-26-04, 32-09-90.
